



我的作文

## 我解除了奶奶的忧虑

信阳晚报小记者 平桥二小 四(6)班 徐诗涵  
辅导老师 王艳

星期天,我到奶奶家玩。发现奶奶愁眉苦脸地坐在椅子上,一言不发,好像在和谁生气的样子。于是,我笑着迎上去叫了声:“奶奶!”可是我一连叫了三声,奶奶只是摸着我的头不说话。

“难道出什么事了?”我心里满是疑问,用怀疑的目光望着奶奶。这时,奶奶用颤抖的声音对我说:“我昨晚做了一个梦,梦见自己在沙漠中行走,突然从天边刮来一阵大风。大风过后,飞来一只大鹤,驮起我飞走了,这是不祥的预兆啊!”

听到这儿,我那颗悬着的心终于放下来了,对奶奶说:“奶奶,您还记得这

样一句话吗?‘梦是心中想’啊!”奶奶疑惑地看着我说:“我没想过这些呀!”我笑着告诉奶奶:“人的大脑是人的总司令。它通过眼睛看、耳朵听、手摸、嘴巴尝、鼻子闻等,将周围发生的事情记录下来,并且迅速做出决定,指挥着人的行动,比方说您要打我,我会马上躲开。这是因为我的眼睛看到了您要打我的姿态,就报告给我的大脑,大脑就立即发出命令‘躲开’!我就躲开了。夜里,人们休息了,大脑一部分神经还没有休息,仍在工作,把印在脑子里的事物重新反映出来,这样人就会做梦。回忆起几天前,几十天前,甚至多少年前的事,又因为有些神经是各行其事的,互相不配合,所以梦中的情景总是似像非像,似清非清的,又是千奇百怪的。您说白天没有想过,可是大风、沙漠、大鹤,这些都是印在您脑子的事物,大脑活动时把这些事物连起来,就是您做的梦了。这有什么好忧虑的呢?所以梦是不能预示吉凶祸福的。”奶奶听后心悦诚服地点点头,笑眯眯地竖起大拇指说:“我的小孙女从哪儿学了那么多大道理呀!奶奶都忍不住对你竖起大拇指了。”我不好意思地挠挠头说:“这些都是我们老师讲给我们的。”

今天,我用学到的知识说服了奶奶,解除了她的忧虑,心里别提多高兴了。



我的作文

## 观月全食

信阳晚报小记者 市十三小 五(8)班 王骊翔



我听说今天晚上有月全食,吃过晚饭后便到楼下的空地观看。

抬头望去,月亮像白玉盘一样挂在天空中,月亮旁的星星渐渐在减少。突然,月亮像被小孩子咬了一口,缺了一小块。随着时间的推移,月亮慢慢变成了一个月牙儿,像一个弯弯的小船,又好似一把锋利的镰刀,这难道就是传说中的“天狗食月”?过了一会儿,月亮几乎全被天狗吃掉了。这时,一起观月的妈妈说:“快看!”我一抬头,看见了一个红彤彤的月亮,上面还隐隐透着白光,活像个刚出炉的烧饼,让人口水直流。我被这景象深深地吸引了,这景色太美,太

神奇,太令人向往了!随后,月亮的白消失了,只留下似火的红,好像一块无瑕的红宝石挂在天空中。又过了很久,月亮的白开始重现,变成了半粉半白,像极了太极八卦,只不过颜色不同。之后,粉色给白色镶了一圈粉边,像是月亮姐姐套了一个呼啦圈在做运动呢!最后,月亮终于变回了原来的样子。

月全食是怎样形成的呢?妈妈告诉我:“月全食的过程分为初亏、食既、食甚、生光、复圆五个阶段。当月球转到地球背对太阳的一面,三颗行星恰好或接近一条直线时,太阳照射到月球的光线会被地球遮蔽,就出现了月全食。”



我的作文

## 一本可爱的“书”

市第一实验小学 六(5)班 陈莹慧  
辅导老师 杜娟

看了这个题目,你可千万别以为这是一本可读的书。我说的这书,是一本活的书——她是我们班的语文老师杜老师。

杜老师是一本引人入胜的书。我最爱听杜老师讲课,她的课总是让人感到非常快乐。杜老师讲起课文来,就像在讲一个个美妙动听的故事,让我们用心灵去感受,用想象去旅行。因此我总觉得语文课的时间短,每次课才刚刚开始,下课的铃声就响了。

杜老师还是一本内容丰富的书。她喜爱书法,经常和大家交流写字的经验。杜老师要求我们写字要用心。班上好多同学受到杜老师影响,字写得非常漂亮。由于杜老师平时和同学走得很近,所以我们在学习中遇到困难,总会毫不犹豫地去找她。

这就是我们班的**一本不好翻、不好读、不好携带,但却很可爱的书——杜老师。**



我的作文

## 秋色

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 四(2)班 郭书岐  
辅导老师 方然

今天秋高气爽,我和爸爸妈妈一起来到了百花园欣赏秋天的景色。

穿过绿色的花篱,映入眼帘的是大片的火棘,整个树上挂满了红色的果实,好像着了火似的。沿着园中的小路向前走,美丽的月季正在开放,有高贵的紫色,艳丽的红色,纯洁的白色……

秋天的树叶也换了新装,穿上了黄衣服。树叶从树上落下,给予大地母亲充足的养料,回报大地对它的养育。

我们走着走着,远远望见许多人围在一处。走近一看,原来到了菊园。不同品种的菊花竞相开放,白色的“东海得月”真的像一轮满月,显得清新淡雅;紫色的“汴梁紫玉”大气豪放,让人精神百倍;黄色的“汴梁黄玉”含苞欲放,像一位娇羞的少女……各种菊花交相辉映,让我不由得想起陶渊明写的“采菊东篱下,悠然见南山”,让人十分惬意。

临近的木芙蓉也在秋风中开放。一阵秋风吹来,绿波中翻出粉色的花朵,就像害羞的少女微一露脸又马上隐去,让人不由自主地停下脚步。许多人在拍照留影,还有人围坐在树下聊天,真好似一幅美丽的水墨画。

秋天的百花园到处都是怒放的花朵和累累的果实,让人不忍离去。



我的作文



我的作文

## 摘栗子

信阳晚报小记者 羊山五小 四(4)班 朱忠政  
辅导老师 王林英

盼望已久的中秋假期终于到了,我和爸爸妈妈一起坐车回到了老家,走进了大自然。到了老家,我们做的第一件事就是到山上去摘栗子。

我和爸爸妈妈走在山路上,山上到处飘着一片片金黄的落叶,像铺了一层金子。我们一边走,一边听小鸟在枝头愉快地唱歌。不一会儿,我们就走到了摘栗子的地方。我惊讶地发现遍地都是栗子,我想可能这些栗子在树上呆得太久了,就偷偷地溜到了地上。于是,我们就开始小心翼翼地捡栗子。

栗子的样子很奇怪,它的外面有一

层坚硬的刺,很像刺猬,一不小心就会被它刺伤。我小心地捡来一个栗子,费了九牛二虎之力也没有把它剥开,倒是我的脚被它的刺狠狠地刺了一下,疼得眼泪都快流下来了。于是我不再剥了,只是捡,不一会儿,我就捡来了一大堆。这边的捡完了,我们就又到别处去捡了,我高兴地说:“今天可真是大丰收啊!”

时间不早了,我和爸爸妈妈抬着战利品高兴地回家了。

今天真是一个开心的日子,明年的这个时候,我还会回来摘栗子!